EXAMEN 2.B
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El CO es inflamable y explosivo en mezclas con el aire de:
a. 85%a77.2%.
b. 12.5% a 74.2%.
c. 9.5% a72.4%.

Segun la ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de bases de régimen local, en su articulo 123, establece como atribuciones del Pleno:
a. Aprobar la relacion de puestos de trabajo.
b. Laaprobacion y modificacion de las ordenanzas yre  glamentos municipales.
c. Establecer directrices generales de la accion de gobierno municipal y asegurar su continuidad.

¢ Qué afirma la hip6tesis de Avogadro?
a. Que volumenes iguales de gases diferentes, medid  0s en las mismas condiciones de temperatura y presi 6n contienen siempre
el mismo nimero de moléculas.
b. Que los gases siguen la ecuacién P-V=nRT.
c. Que un mol de particulas son 6,02 x 1023 particulas.

Acorde al articulo 16 de la Ley 31/1995 de 8 de noviembre LPRL, sefiale la respuesta correcta:
a. Los instrumentos esenciales para la gestion y aplicacion del plan son, la evaluacién de actividades preventivas y la planificacion de
los riesgos laborales.
La evaluacion sera actualizada cuando cambien las condiciones de trabajo y, en todo caso, se revisara cada 2 afos.
c. El empresario debera asegurarse de la efectiva ejec  ucion de las actividades preventivas incluidas en | a planificacion,
efectuando para ello un seguimiento continuo de la misma.

Si tenemos agua que circula por una manguera de 80 mm. de diametro a una velocidad de 16 m/s, y se reduce la seccién a la mitad, 40 mm.
¢ Cual sera la nueva velocidad si el caudal es constante?:

a. 8mils.
b. 4m/s.
c. 64 mis.

La instalacién de suministro y distribucién de energia eléctrica a un poligono o zona, no constara de uno de los siguientes elementos:
a. Red de distribucion.
b. Conexion a la red existente.
c. Red de alumbrado privado.

Los rellenos antropicos que no superen los 3 metros segiin el Documento Basico SE-C Cimientos se corresponden con el grupo:

a. T-1.
b. T-2.
c. T-3.

Segun ITC-BT-14, la caida de tensibn maxima permitida para LGA sera:
a. Para contadores parcialmente centralizados sera 0,5 por 100.
b. Para contadores parcialmente centralizados sera 1 por 100.
c. Para contadores parcialmente centralizados sera 5 por 100.

El principal mecanismo de extinciéon del Agua es:
a. Sofocacion.
b. Enfriamiento.
c. Dilucion.

La velocidad es una magnitud:
a. Vectorial.
b. Mixta.
c. Escalar

Segun el articulo 1 de la Ley Organica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad efectiva de mujeres y hombres.
a. “Estaley tiene por objeto hacer efectivo el der  echo e igualdad de trato y de oportunidades entre m  ujeres y hombres, ...".
b. “Esta ley tiene por objeto hacer efectivo el derecho de igualdad entre mujeres y hombres, ...".
c. “Estaley tiene por objeto hacer efectivo el derecho y el deber de igualdad de trato y de oportunidades entre mujeres y hombres, ...".

¢ Cuales son las tendencias constructivas béasicas a inicios del siglo XXI?
a. Las estructuras formaceas.
b. La prefabricacion y la modulacion.
c. El mampuesto y la tabla ripia.

¢, Qué es un telurémetro?:
a. Aparato que se utiliza para medir la resistencia  de tierra de una instalacién.
b. Aparato que se utiliza para medir la frecuencia de las corrientes eléctricas alternas.
c. Aparato que se utiliza para medir la concentracion de acido en las baterias de plomo.

No es una fase del procedimiento administrativo:
a. Ordenacion.
b. Ejecucion.
c. Comunicacion.
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En la siguiente figura, la lesiéon que se observa sobre el forjado se corresponde con:
a. Pandeo.
b. Punzonamiento.
c. Aplastamiento.

El calor especifico del agua es:
a. 4,182 Julio/ gr °C.
b. 0,24 Calorias.
c. 4,182 Calorias / gr°C.

En un circuito eléctrico de corriente continua en el que tenemos 3 resistencias eléctricas colocadas en paralelo de 5, 2 y 15 ohmios. ¢Si quisiera
sustituir las 3 resistencias por una sola resistencia, de qué valor tendria que ser?:

a. 22 ohmios.

b. 11 ohmios.

c. 1,30 ohmios.

Una carretilla se consideran una palanca de:
a. Primer género.
b. Segundo género.
c. Tercer género.

Segun el Documento Basico SE-C Cimientos las cimentaciones profundas se pueden clasificar en los siguientes tipos, sefiala la incorrecta:
a. Zonas pilotadas.
b. Macropilotes.
c. Pilotes aislados.

A efectos de la norma NTE-IER, en funcién de la densidad de viviendas por unidad de superficie, ¢cual de las siguientes respuestas hace
referencia a edificacion Semi-Intensiva?

a. De 3 a 15 viviendas/ha.

b. De 15 a 25 viviendas/ha.

c. De 16 a 30 viviendas/ha.

La combinacién de hormigén con acero corrugado se debe a que:
a. El acero tiene un buen comportamiento frente a compresion y el hormigén a traccion.
b. El acero tiene un buen comportamiento frente at  raccién y el hormigén a compresion.
c. Elacero tiene un buen comportamiento frente a compresion y el hormigén también.

En un golpe de calor si la temperatura corporal es muy elevada:
a. Quitar la ropa y comenzar a enfriar su cuerpo co  n compresas mojadas en agua fria.
b. No quitar la ropa y enfriar directamente con hielo.
c. Quitar la ropa, comenzar a enfriar el cuerpo con agua e intentar dar de beber pequefios sorbos de agua.

Una viga puede estar sometida a las deformaciones de:
a. Flexion, compresioén y traccion.
b. Peso propio, sobrecarga de uso, sobrecarga de nieve.
c. Depende de las acciones a las que esté sometida.

¢A qué temperatura con caracter general se alcanzan las condiciones teéricas de colapso de una estructura de acero?

a. 900°C.
b. 500°C.
c. 1200°C.

La siguiente etiqueta de peligro se corresponde con:
a. Gas toxico.
b. Materia infecciosa.
c. Materia toxica.

En el PEMAM se determinan los parametros que desencadenan la activacion del nivel Rojo de emergencia cuando:
a. Se encuentren activados el 50 % de los efectivos de los tres Servicios Esenciales de Guardia.
b. Cuando en una misma intervencion estan actuando el 60 % o mas de los efectivos de alguno de los tres Servicios Esenciales de
Guardia.
c. Cuando la situacién requiera utilizar mas del 80 % del total de medios disponibles de los Servicios Municipales Esenciales.

Segun el CTE, se establece en la Seccion SI5 Intervencion de los bomberos que para un edificio de 20 metros de altura, la separacion maxima
del vehiculo de bomberos a la fachada del edificio seréa:

a. 23m.

b. 18 m.

c. 10m.
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Sefiala la respuesta correcta a tenor literal de la Constitucion Espafiola:
a. Articulo 68: El Congreso se compone de un minimo de 300 y un maximo de 400 Diputados, elegidos por sufragio universal, libre, igual,
directo y secreto, en los términos que establezca la ley organica.
b. Articulo 69: En cada provincia se elegiran cuatro Senadores por sufragio universal, libre, igual, directo y secreto por los votantes de
cada una de ellas, en los términos que sefiale una ley.
c. Lavalidez de las actas y credenciales de los mi  embros de ambas Camaras estara sometida al control judicial, en los términos
gue establezca la ley electoral.

Segun el ADR ¢ Cuantas divisiones se engloban en la clase 1?

a. 6.
b. 5.
c. 8

El Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre por el que se aprueba el texto refundido de la Ley del Estatuto Basico del Empleado Publico
establece en su articulo 96 que por razén de las faltas cometidas podran imponerse las siguientes sanciones:
a. Separacion del servicio de los funcionarios de carrera, que comportard la revocacién de su nombramiento, y que s6lo podréa sancionar
la comisién de faltas muy graves.
b. Despido disciplinario de los funcionarios de carrera, que sélo podra sancionar la comisiéon de faltas muy graves y comportara la
inhabilitacién para ser titular de un nuevo puesto de trabajo con funciones similares a las que desempefaban.
c. Traslado forzoso, con o sin cambio de localidad de residencia, por el periodo que en cada caso se esta  blezca.

El espesor de un tabique de ladrillo de hueco sencillo incluido el guarnecido es:
a. <del0cm.
b. >dellcmy<de 14 cm.
c. >deld4y<de?24cm.

¢, Cudl es la posicion de espera mas adecuada para un paciente con pérdida de conocimiento sin traumatismos graves?
a. Lateral de seguridad.
b. Decubito supino.
c. Antishock.

La transferencia de calor por contacto entre dos cuerpos se denomina:
a. Friccion.
b. Conduccion.
c. Radiacion.

El agente extintor polivalente se puede utilizar en fuegos eléctricos:
a. Si, si se toma la precaucion de que la tension no sobrepase los 10000 V.
b. Si, si se toma la precaucion de que la corriente no sobrepase los 1000 A.
c. No, silatension sobrepasa 1 Kv.

Las cargas a las que se someten los distintos materiales pueden expresarse en:

a. KN.
b. KNxm.
c. KNxm2.

Segun el Documento Basico SE-C Cimientos define suelo cohesivo, aquel en el que la proporcién en el peso del contenido de finos que tengan
plasticidad sea:

a. lgual o superior al 50%.

b. Igual o superior al 35%.

c. lgual o superior al 75%.

La unidad que mide en el Sistema internacional, la magnitud de flujo magnético es:

a. Tesla.
b. Faraday.
c. Weber.

En relacién a la separacion respecto a otras instalaciones en DB HS 4, indica que ¢cuando dos tuberias, una de ACS y otra de agua fria estén
en un mismo plano vertical:

a. Lade agua fria debe ir siempre por encima de la de agua caliente, a una distancia de 4 cm.

b. Lade agua fria debe ir a una distancia como minimo de 4 cm, por arriba o por debajo de la de agua caliente.

c. Lade agua fria debe ir siempre por debajo dela  de agua caliente, a una distancia minima de 4 cm.

Un mortero bastardo es:
a. Un mortero de cemento y yeso.
b. Un mortero de cemento y cal.
c. Un mortero de cal y yeso.

Segun el articulo 15 de la Ley 17/2015 del Sistema Nacional de Proteccion Civil, se encuentra reflejado:
a. Plan Especial Local.
b. Plan Territorial Local.
c. Plan Especial General.
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Segun el Documento Basico SE-M Madera el extremo plano y perpendicular al eje longitudinal de una pieza de madera de seccién rectangular,
se denomina:

a. Canto.
b. Tabla.
c. Testa.

Segun el articulo 27 de la L.O 3/1983 Estatuto de Autonomia de la Comunidad de Madrid. En el marco de la legislacién basica del Estado y, en
su caso, en los términos que la misma establezca, corresponde a la Comunidad de Madrid el desarrollo legislativo, la potestad reglamentaria y
la ejecucion de las siguientes materias:

a. Productos farmacéuticos.
b. Espectaculos publicos.
c. Régimen local.

Sefala la respuesta correcta a tenor literal de la Constitucion Espafiola:

a. Articulo 2: La Constitucion se fundamenta en la indivisible unidad de la Nacion espafiola, patria comun e indisoluble de todos los
espafioles, y reconoce y garantiza el derecho a la autonomia de las nacionalidades y regiones que la integran y la solidaridad entre
todas ellas.

b. Articulo 8: Las Fuerzas Armadas, constituidas por el Ejército de Tierra, la Armada y el Ejército del Aire, tienen como mision defender
la soberania e independencia de Espafia, y garantizar su integridad territorial y el ordenamiento constitucional.

c. Articulo 28: Todos tienen derecho a sindicarse |  ibremente. La ley podra limitar o exceptuar el ejer  cicio de este derecho a las

Fuerzas o Institutos armados o a los demas Cuerpos sometidos a disciplina militar y regulara las pecul iaridades de su
ejercicio para los funcionarios publicos. La libert ad sindical comprende el derecho a fundar sindicato s y a afiliarse al de su
eleccion, asi como el derecho de los sindicatos a f ormar confederaciones y a formar organizaciones sin dicales
internacionales o a afiliarse a las mismas. Nadie p  odra ser obligado a afiliarse a un sindicato.

Las variaciones de la temperatura en el edificio conducen a deformaciones de todos los elementos constructivos, en particular, los estructurales,
gue, en los casos en los que estén impedidas:

a. Se evitara la aparicion de tensiones en los elementos afectados.
b. Producen tensiones en los elementos afectados. S -
c. Se evitara el riesgo de la aparicién de fisuras en los elementos afectados.

En la siguiente figura, la lesion en el pilar se observa se corresponde con una solicitacion a:

a. Traccion.
b. Flexion.
c. Torsion.

El empuje que recibe un cuerpo por el fluido en el que esta sumergido se le denomina:

a. Empuje hidrostatico o de Arquimedes.
b. Empuje hidrodinamico o de Arquimedes.
c. Empuje hidraulico o de Arquimedes. .

Humo de color violeta:

a. Su origen puede ser sustancias quimicas que contienen azufre, con formacion de acidos clorhidricos.
b. Su origen puede ser sustancias quimicas que cont  ienen yodo.
c. Suorigen puede ser sustancias quimicas que contienen cloro.

Segun lo indicado en las propiedades de la instalaciéon y concretamente en las condiciones minimas de suministro de agua. ¢La presion en
cualquier punto de consumo no debe superar?:

a. 300 KPa.
b. 400 KPa.
c. 500 KPa.

Segun el Documento Basico SE-AE Acciones en la edificacion, se denomina esbeltez de un edificio a:

a. Relacion entre la maxima altura sobre rasante y el fondo méaximo del edificio.
b. Relacion entre la maxima altura sobre rasante y el fondo minimo del edificio.
c. Relacion entre la maxima altura sobre rasantey el fondo en la direccion del viento.

La explotacion de canal semiduplex en radiotransmisiones:

a. Transmite en modo simplex o duplex desde los puntos de emision dependiendo de los canales disponibles por el receptor.
b. Transmite en modo simplex en un punto del enlace de radiocomunicacién y diplex en otros.
c. Transmite en modo simplex en la emision haciendo uso multiples frecuencias.

De acuerdo con lo dispuesto en la Guia Técnica del Instituto Nacional de Seguridad e Higiene en el Trabajo para la utilizacion por los trabajadores
de equipos de proteccion individual, la ropa aislante para trabajos en instalaciones de baja tension, ¢ frente a qué tensiones protege?

a. Tensiones eléctricas de hasta 500 V en corriente  alterna o 750 V en corriente continua.
b. Tensiones eléctricas de hasta 1000 V en corriente alterna o 1500 V en corriente continua.
c. Tensiones eléctricas de hasta 750 V en corriente alterna o 1000 V en corriente continua.

La unidad Sl de la tensién superficial es el:

a. N/m.
b. Jm.
c. Kg/m.
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El cédigo Hazchem en la seccién IV, establece:
a. Etiqueta de peligro principal.
b. NuUmero de la empresa.
c. Logotipo de la empresa.

A menor calor especifico de una sustancia:
a. Mayor poder de enfriamiento.
b. No afecta a su poder de enfriamiento.
c. Menor poder de enfriamiento

¢ Segun la NTP 400 el umbral de no soltar en corriente alterna se considerara?:
a. 10 mA cualquiera que sea el tiempo de exposicién
b. 20 mA cualquiera que sea el tiempo de exposicion.
c. 30 mA cualquiera que sea el tiempo de exposicion.

Segun la EN 2, un fuego de grado Il tiene la denominacion de:
a. Grande.
b. Mediano.
c. De envergadura.

Segun el Documento Basico SE-C Cimientos a la relacion entre el volumen ocupado por los poros y el volumen ocupado por las particulas
sélidas, se le denomina:
a. Coeficiente de porosidad.
b. Iindice de poros.
c. Grado de saturacion.

La lesion representada en la figura se denomina:
a. Quebranto.
b. Arrufo.
c. Deslizamiento.
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En una conduccién con caudal constante, al aumentar la seccién de la misma:
a. Lapresién aumenta en el nuevo tramo.
b. La presién permanece constante.
c. Lapresion disminuye en el nuevo tramo.

La red de agua fria, dispone de sistemas de control y regulacion de presion e indica que el grupo de presion de tipo accionamiento regulable,
también recibe el nombre de:

a. Convencional.

b. Accionamiento manual.

c. De caudal variable.

En una conduccién de agua, la pérdida de carga disminuye:
a. Sidisminuye la seccién de la conduccion.
b. Siaumenta la longitud de la conduccion.
c. Sidisminuye el caudal de la conduccion.

En relacion a los elementos que componen la instalacion de la red fria. ¢ El tubo de acometida de la red de abastecimiento de agua, se enlaza?:
a. Lallave de toma con la llave de corte exterior en la acera.
b. Lallave de toma con la llave de corte general.
c. Lallave de toma con la llave de registro.

El principal factor de riesgo en el desarrollo de un incendio es:

a. Fuego.
b. Llama.
c. Humo.

Los efectos de la corriente continua en el organismo son:
a. Mas peligrosa que la alterna.
b. Igual de peligrosa que la alterna.
c. Menos peligrosa que la alterna.

En correlacién a los elementos que componen la red de agua fria (DB HS 4), el armario o arqueta del contador general del agua, contendra por
orden correcto:
a. Llave de corte general, filtro, grifo, contador general, valvula de retencion y por ultimo llave de salida.
b. Llave de corte general, filtro, valvula de retencién o anti-retorno, contador general, grifo y por dltimo llave de salida.
c. Llave de corte general, un filtro de la instalac  i6n general, el contador, una llave, grifo o racor de prueba, una valvula de
retencion y una llave de salida.
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¢, Qué condiciones referentes a seguridad pasiva han de cumplir las puertas de los vehiculos?
a. Han de estar dotadas de mallas de extremo. Esta malla posee una gran flexibilidad y se deforma impidiendo el desplazamiento de la
puerta.
b. Deben disponer de sistemas que impidan su apertu  ra accidental cuando el automovil sufra pandeos.
c. Deben permitir su apertura accidental en caso de vuelco.

Segun la ley 22/2006 de Capitalidad de la ciudad de Madrid, en relacion a su articulo 22, se dispone:
a. LaJunta de Gobierno debera crear Distritos.
b. El Pleno debera crear Distritos.
c. El Alcalde debera crear Distritos.

La temperatura de inflamacién del metano es de:

a. -158°C.
b. -178°C.
c. -188°C.

Segun ANM 2006/49 ¢,qué tipo de Galerias de Servicio pertenece la galeria de servicio Puerta del Sol?
a. A Galeria de Servicio de Boveda con andén.
b. A Galeria de servicio de Techo Plano.
c. Ala Galeriareferente a la de Techo Plano Prefabricadas.

¢, Cuantos grados Celsius son 212 grados Fahrenheit?

a. 0.
b. 100.
c. 485.

Segun el articulo 4 de la Ley 17/2015, de 9 de julio, Sistema Nacional de Proteccion Civil, sefiale la respuesta correcta:
a. La Estrategia del Sistema Nacional de Proteccion Ci  vil se revisard, al menos, cada cuatro afios
b. La Estrategia del Sistema Nacional de Proteccion Civil serd aprobada por el ministro del Interior a propuesta del Consejo de Seguridad
Nacional.
c. Lalinea basica de la Estrategia del Sistema Nacional de Proteccion Civil sera aprobada por el ministro del interior.

Segun el DB HS 4, en su apartado disefio y concretamente en el punto que indica la separacion respecto a otras instalaciones. Establece la
distancia que debe haber entre las tuberias de agua con elementos que contengan dispositivos eléctricos o electrénicos, asi como de cualquier
red de comunicaciones. ¢al menos que distancia guardaran cuando van en paralelo?.

a. 30 cm. por encima.

b. 30 cm. por debajo.

c. 30 cm. por encimay 40 por debajo cuando se colocan de forma paralela.

Segun el Documento Basico SE-C Cimientos a la solera de asiento se la conoce también con el nombre de:
a. Hormigo6n de limpieza.
b. Armadura de piel.
c. Emparrillado.

Atendiendo a la ITC-BT-13. En tipos y caracteristicas, ¢las cajas de proteccion y medida una vez instaladas tendran un grado de proteccion?:
a. IP40elK09
b. IP40elKO08.
c. IP43elK09.

Segun el Documento Basico SE-A Acero, la densidad del acero es:
a. 7.850 kg/m3.
b. 2.500 kg/m3.
c. 5.300 kg/m3.

Emulsion o mezcla de dos liquidos insolubles entre si de tal manera que uno de ellos se distribuye en pequefias particulas en el otro:
a. Espumégeno.
b. Espumante .
c. Espuma.

El cobre actda con nimero de oxidacion +2 y +1. ¢ Cudl es la férmula quimica del hidruro de cobre?

a. CuH.
b. CuH2.
c. Cu2H.

La Cianosis o coloracion azulada de un paciente puede ser producida:
a. Un envenenamiento por 4cido cianhidrico.
b. Una concentracion insuficiente de oxigeno en la sangre.
c. Unarotura de los vasos capilares. "”

En la siguiente figura, la lesion en el pilar se observa se corresponde con una solicitacion a:
a. Pandeo.
b. Compresion,

c. Cortante. W
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Segun el CTE Seccién SI 5 Intervencion de los bomberos, se dispondra de un espacio suficiente para la maniobra de los vehiculos de extincion
de incendios en vias de acceso sin salida de:

a. Mas de 20 m de largo.

b. Mas de 30 m de largo.

c. Mas de 18 m de largo.

Segun el CTE, las sefializaciones de las instalaciones manuales de proteccién contra incendios estan definidas en la norma:
a. UNE 23033-1.
b. UNE 23034-1.
c. UNE 23035-2.

En la siguiente figura, la lesiéon que se observa en la viga se corresponde con una solicitacion a:
a. Traccion.
b. Flexion.
c. Cortante.

a. Los mampuestos.
b. Lamadera.
c. Elacero

¢A qué presion maxima de disefio esta constituida la red de transporte de combustibles gaseosos secundario?
a. Lared de transporte secundario de gas natural e  sta constituida por los gaseoductos de presién maxi ma de disefio inferior a
60 bares y superior a 16 bares.
b. Lared de transporte secundario de gas natural esta constituida por los gaseoductos de presion maxima de disefio igual o inferior a 60
bares y superior a 16 bares.
c. Lared de transporte secundaria de gas natural esta constituida por los gaseoductos de presion maxima de disefio inferior a 60 bares
y superior o igual a 16 bares.

En relacién con la EFHE La luz maxima de forjados con viguetas sera de:

a. 10m.
b. 15m.
c. 20m.

Un dispositivo unipolar de corte automatico que coloca la compafiia suministradora (precintado) para que salte si el consumo excede del
contratado por el abonado se denomina:

a. ICP.
b. IGA.
c. PIA

Los mecanismos de muerte por electrocucion mas frecuentes son:
a. Ataque epiléptico.
b. Pardlisis de los centros nerviosos superiores.
c. Traumatismos.

Segun establece el CTE DB HS, ¢ Cual de las siguientes opciones hace referencia a tuberia de ventilacion?
a. Tuberia destinada a reducir a la mitad las fluctuaciones de presion en el interior del sistema de tuberias de descarga.
b. Tuberia destinada a limitar las fluctuaciones de presion en el interior del sistema de tuberias de descarga.
c. Tuberia destinada a maximizar los niveles de fluctuaciones que la presion ejerce en el interior del sistema de tuberias para aumentar
el nivel de descarga.

Marque la respuesta correcta respecto a la energia potencial de un cuerpo:
a. Es proporcional a su masa y su velocidad.
b. Es proporcional a su peso.
c. Es proporcional a su peso y velocidad.

Conforme alo previsto en el articulo 44. 1 del Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales, el importe de los precios publicos
debe cubrir:

a. Como minimo el 50 por ciento del coste del servicio publico prestado o la actividad realizada.

b. Como minimo el coste del servicio prestado o la actividad realizada.

c. Como minimo el 50 por ciento del coste si se trata de un servicio pUblico y el coste total si es una actividad realizada.



